
 

 

COMMISSION FEDERALE 
 

 
DES DELEGUES NATIONAUX 

 
 

Saison 2024/2025 
Procès-verbal N°11 

 
Réunion du : Lundi 16 juin 2025 
 

Animatrice : Yveline LALLIER 
 

Présents : Daniel CAMUS - Alain DEBINSKI - Michel GENDRE - Jean-Marie BECRET - Didier 
DE MARI  

 
Excusés : Alexandre GOUGNARD – Roger PRAT - Laurent VAICHERE 
  
Assiste :  Christine BATTIAU  

 

 
 

1. COMPTE RENDU DES REUNIONS 
 

Le PV N° 10 du 13 mai 2025 est adopté à l’unanimité. 

 

 

2. INFORMATIONS DE L’ANIMATRICE 
 

• Référent Sécurité : 

 

La CFDN à la demande et en concertation avec le service sureté et sécurité de la FFF a procédé à l’étude 

des situations pour chaque référent sécurité, nommé au titre de la CFDN et représentant la Fédération 

sur tous les territoires. 

 

Après examen, certains référents ne peuvent malheureusement plus représenter la CFDN et la FFF. Les 

personnes concernées seront avisées de cette décision au plus tôt par la DCN. 

 

• Contestations à la suite de la parution des effectifs : 

 

L’animatrice de la Commission a porté à la connaissance de tous les membres de commission, deux 

réclamations de délégués s’opposant à leur rétrogradation pour la saison 2025-2026. Ces protestations 

font suite à la parution des effectifs pour la saison à venir sur le portail officiel des délégués.  

 

Sur la base des écrits reçus, des procédures judiciaires et/ou administratives devant les tribunaux ont été 

déclenchées par les délégués contestataires à l’endroit de l’animatrice, de la CFDN et par voie de 

conséquence de la Fédération Française de Football. Les services administratifs et juridiques de la FFF 

se sont saisis de ces dossiers et tous les éléments ont été transmis aux directions ad-hoc. Les services 

juridiques jugeront du bien-fondé de ces plaintes et de la suite éventuelle à donner à ces deux litiges. 



 

 

 

3. RECRUTEMENT STAGIAIRES 
 

La CFDN a exprimé ses besoins aux ligues régionales en termes de recrutement. 

 

Elle a reçu 18 dossiers de candidature au total. Elle recevra les 18 postulants dans les locaux de la 

Fédération pour une journée de tests et d’entretien le jeudi 26 juin 2025. 

 

Dans cette optique, la CFDN a préparé cette journée en déterminant les épreuves de sélection et les 

contenus qui seront soumis aux candidats. 

 

4. RESPONSABLES REGIONAUX DES DELEGUES 
 

La CFDN prépare la venue des responsables régionaux des délégués pour une réunion commune qui 

se tiendra le vendredi 27 juin 2025 au siège de la FFF. 

 

Un support informatique sera présenté. 

 

Ce RDV est important pour partager les orientations souhaitées par la CFDN, les informations 

nécessaires aux commissions régionales, favoriser les échanges et ainsi travailler efficacement et 

intelligemment. 

 

 

5. COURRIERS 
 

La CFDN a pris connaissance des courriers suivants : 

- Madame Fatna JDAINI 

- Monsieur Jean-Luc LAMBERT 

- Monsieur Olivier DISSOUBRAY 

Une réponse leur sera adressée prochainement. 

 

6. DESIGNATIONS 
 

Le pôle « désignations » rappelle à tous les délégués qu’une saison se termine au 30 juin et non à fin 

mai. En effet, il y a sur le mois de juin toutes les phases finales et matchs d’accession.  Or, nous 

constatons sur cette période un fort taux d’indisponibilités non déclarées qui génèrent des difficultés 

logistiques.  De ce fait, ces indisponibilités non déclarées sont enregistrées comme des dé-convocations.  

 

Ces pratiques de plus en plus courantes sont inacceptables et difficiles à gérer pour tout le monde.  La 

CFDN demande aux délégués de se discipliner. Dans la situation contraire, la CFDN pourrait prendre 

des mesures.   

 


